
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Diaverum ανακοινώνει το όραμα της για την ενίσχυση της νεφρικής 

φροντίδας στην Ελλάδα 

Αθήνα, 24 Σεπτεμβρίου 2024. Η Diaverum, διεθνής όμιλος παροχής υπηρεσιών υγείας με έδρα 
τη Σουηδία και ηγέτιδα στον τομέα της νεφρικής φροντίδας παγκοσμίως, πραγματοποίησε 
συνέντευξη Τύπου την Τρίτη, 24 Σεπτεμβρίου, για να επισημάνει τη δέσμευσή της να 
συνεργαστεί με το Εθνικό Σύστημα Υγείας για την αναβάθμιση της παροχής νεφρικής φροντίδας 
στην Ελλάδα, προς όφελος των ασθενών και των κοινοτήτων σε όλη τη χώρα. Με την εξαγορά 
έξι κλινικών σε Αττική, Βοιωτία και Εύβοια, η εταιρεία καθίσταται ο τρίτος μεγαλύτερος πάροχος 
νεφρικής υγείας στη χώρα, απασχολώντας 170 επαγγελματίες υγείας και εξυπηρετώντας πάνω 
από 500 ασθενείς σε αιμοκάθαρση, σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα υψηλής ποιότητας 
φροντίδας. 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης, ο CEO της Diaverum 

Δημήτρης Μουλαβασίλης, ο Chief Medical Officer Dr. Fernando Macário, η Global Customer 

Manager Elenor Mårtensson και ο Managing Director της Diaverum Ελλάδας Άρης Μπαϊλάν. 

Επίσης, παρόντες ήταν στελέχη οργανισμών υγείας και εκπρόσωποι των μεγαλύτερων δημόσιων 

και ιδιωτικών νοσοκομείων της χώρας. 

Η κύρια αποστολή της Diaverum είναι η βελτίωση της ποιότητας ζωής των ασθενών με Χρόνια 

Νεφρική Νόσο (ΧΝΝ), προσφέροντας εξατομικευμένη φροντίδα που τους βοηθά να ζουν μια 

πλήρη και ικανοποιητική ζωή. Ως παγκόσμιος ηγέτης στον τομέα της νεφρικής υγείας, η εταιρεία 

έχει παρουσία σε 24 χώρες, φροντίζει περισσότερους από 41.000 ασθενείς μέσω 459 κλινικών 

και προσφέρει ένα ευρύ φάσμα υπηρεσιών, από προληπτική φροντίδα και αιμοκάθαρση έως 

αιμοκάθαρση κατά τη διάρκεια διακοπών. 

Κατά τη συνέντευξη Τύπου, τα στελέχη της Diaverum ανέπτυξαν την επένδυση που 

πραγματοποιήθηκε στην Ελλάδα και το όραμά τους για σημαντική αναβάθμιση της νεφρικής 

φροντίδας στη χώρα, μέσω του πρότυπου μοντέλου περίθαλψης και των καινοτόμων ψηφιακών 

τεχνολογιών και συστημάτων τεχνητής νοημοσύνης που εφαρμόζουν. 

Ο Υπουργός Υγείας, Άδωνις Γεωργιάδης, καλωσόρισε την Diaverum στην Ελλάδα και έδωσε 

ιδιαίτερη έμφαση στη σημασία της παρουσίας εταιριών τέτοιας δυναμικής στη χώρα μας. Τόνισε 

ότι αυτού του είδους στρατηγικές κινήσεις συμβάλλουν στην ενίσχυση του εθνικού συστήματος 

υγείας, προσφέροντας σύγχρονες και υψηλού επιπέδου υπηρεσίες για ασθενείς με ΧΝΝ. 

Ο Δημήτρης Μουλαβασίλης, CEO της Diaverum, ανέφερε: «Με μεγάλη χαρά και περηφάνια 

καλωσορίζουμε την Ελλάδα στο δυναμικό δίκτυο της Diaverum. Πιστεύουμε ότι κάθε άνθρωπος 



 
αξίζει μια πλήρη και ικανοποιητική ζωή. Γι’ αυτό είμαστε αφοσιωμένοι στην ενίσχυση της υγείας 

και τη βελτίωση της ζωής των ασθενών με νεφρική νόσο, προσφέροντας εξατομικευμένη και 

ολιστική φροντίδα σε κάθε ασθενή μας, σε κάθε κλινική μας παγκοσμίως. Η ένταξη των νέων 

κλινικών, σε συνδυασμό με τη διεθνή εμπειρία και τα πρότυπα φροντίδας που εφαρμόζουμε, 

καθώς και τις προηγμένες ψηφιακές τεχνολογίες μας, θα επιφέρει σημαντική αναβάθμιση στις 

υπηρεσίες αιμοκάθαρσης στην Ελλάδα.» 

Ο Dr. Fernando Macário, Chief Medical Officer, τόνισε: «Το Πρότυπο Μοντέλο Περίθαλψης της 

Diaverum μας επιτρέπει να παρέχουμε υψηλής ποιότητας φροντίδα παγκοσμίως. Εστιάζουμε σε 

πέντε βασικούς τομείς: την τήρηση υψηλών προτύπων κλινικής λειτουργίας, την ολιστική 

θεραπευτική προσέγγιση, τη συνεχή αξιολόγηση ιατρικών αποτελεσμάτων, την εκπαίδευση 

ασθενών και προσωπικού, και την αδιάκοπη επιστημονική έρευνα και επένδυση σε ψηφιακές 

λύσεις. Επιπλέον, ο βασικός δείκτης της ποιότητας φροντίδας που προσφέρουμε είναι η 

πρόσβαση στη μεταμόσχευση, και δεσμευόμαστε να διασφαλίσουμε την εγγραφή όσο το 

δυνατόν περισσότερων συμβατών ασθενών στις λίστες αναμονής.» 

Στην εκδήλωση παρουσιάστηκε το πρόγραμμα d.HOLIDAY της Diaverum, που επιτρέπει σε 

ασθενείς με ΧΝΝ να ταξιδεύουν ελεύθερα, παρέχοντάς τους πρόσβαση σε υπηρεσίες 

αιμοκάθαρσης σε άλλες πόλεις ή χώρες, σε κλινικές της Diaverum. Στόχος είναι η διευκόλυνση 

της διαχείρισης της θεραπείας κατά τη διάρκεια των διακοπών τους. Επίσης, το νέο d.HOLIDAY 

Fly Back Programme, που παρουσιάστηκε από τη Diaverum τον Ιούνιο του 2024, δίνει τη 

δυνατότητα σε άτομα στη λίστα αναμονής για μεταμόσχευση νεφρού να ταξιδέψουν στην 

Ευρώπη χωρίς ανησυχία, καθώς καλύπτει τα έξοδα και οργανώνει τη μεταφορά τους στο 

νοσοκομείο της επέμβασης, εάν κληθούν για μεταμόσχευση. 

Η Elenor Mårtensson, Global Customer Manager, δήλωσε: «Το πρόγραμμα d.HOLIDAY της 

Diaverum είναι μια επαναστατική πρωτοβουλία που επιτρέπει στους ασθενείς να 

απολαμβάνουν τη ζωή τους, διατηρώντας πρόσβαση σε υψηλής ποιότητας φροντίδα 

αιμοκάθαρσης. Είμαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι που το πρόγραμμα αυτό είναι διαθέσιμο σε 335 

κλινικές παγκοσμίως, συμπεριλαμβανομένων των ελληνικών, προσφέροντας ευελιξία και 

υποστήριξη σε κάθε στάδιο του ταξιδιού τους.» 

 

 

 

 

https://www.diaverum.gr/i-Diaverum-stin-Ellada


 
Λίγα λόγια για την Diaverum 

Η Diaverum είναι πολυεθνική εταιρεία με έδρα τη Σουηδία, που προσφέρει υπηρεσίες νεφρικής 

φροντίδας υψηλού επιπέδου σε ασθενείς με Χρόνια Νεφρική Νόσο (ΧΝΝ), με στόχο τη βελτίωση 

της ποιότητας ζωής τους. Ως μία από τις κορυφαίες εταιρείες του κλάδου παγκοσμίως, 

περιθάλπει περισσότερους από 41.000 ασθενείς σε 459 κλινικές σε 24 χώρες και απασχολεί 

περίπου 13.000 επιστήμονες παγκοσμίως. 

Με επίκεντρο τον ασθενή, η δέσμευσή μας είναι η αναβάθμιση του τομέα της νεφρικής 

φροντίδας μέσω ψηφιακών τεχνολογικών καινοτομιών και τεχνητής νοημοσύνης. Προσφέρουμε 

εξατομικευμένη φροντίδα προσαρμοσμένη στις μοναδικές ανάγκες των ασθενών, παρέχοντας 

ένα ευρύ φάσμα υπηρεσιών που περιλαμβάνει προληπτική φροντίδα, αιμοκάθαρση, 

περιτοναϊκή κάθαρση, κατ’ οίκον φροντίδα, αντιμετώπιση συννοσηροτήτων και υπηρεσίες 

αιμοκάθαρσης κατά τη διάρκεια διακοπών. 

Η εταιρεία εδρεύει στο Μάλμε της Σουηδίας και αποτελεί μέρος του διεθνούς Ομίλου 

Εταιρειών M42, που στοχεύει σε ένα βιώσιμο μέλλον στον τομέα της υγείας μέσω της σύγκλισης 

άριστων κλινικών πρακτικών, πρωτοποριακών ιατρικών τεχνολογιών και τεχνητής νοημοσύνης, 

αντιμετωπίζοντας τις πιο κρίσιμες παγκόσμιες προκλήσεις στην υγεία και τη διάγνωση. 
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